
Q1 In che regione lavori?
Hanno risposto: 727 Hanno saltato la domanda: 74
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1,38% 10

1,24% 9

3,58% 26

12,38% 90

6,19% 45

0,00% 0

14,72% 107

3,30% 24

12,79% 93

2,48% 18

0,69% 5

7,29% 53

6,33% 46

6,19% 45

7,02% 51

7,15% 52

0,83% 6

2,06% 15

0,28% 2

4,13% 30

Totale 727
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99,87% 754

98,54% 744

99,21% 749

Q2 Qualcosa di te
Hanno risposto: 755 Hanno saltato la domanda: 46

Opzioni di risposta Risposte

Quanti anni hai?

Da quanti anni sei in servizio?

Di che sesso sei?
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76,72% 524

7,47% 51

2,64% 18

11,13% 76

2,05% 14

Q3 A che ente appartieni?
Hanno risposto: 683 Hanno saltato la domanda: 118

Totale 683

Azienda
Sanitaria

Policlinico

IRCS

Privato

Altro
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18,92% 137

12,57% 91

56,77% 411

3,59% 26

6,91% 50

1,24% 9

Q4 Che posizione occupi?
Hanno risposto: 724 Hanno saltato la domanda: 77

Totale 724

Direttore UOC

Responsabile
UOS

Dirigente
Medico

Specializzando

Libero
Professionista

Altro
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18,82% 140

43,82% 326

25,40% 189

9,27% 69

2,69% 20

Q5 In un intervento di medio alta
complessità, hai sempre avuto a

disposizione le tecnologie in grado di
assicurarti il massimo delle garanzie?

Hanno risposto: 744 Hanno saltato la domanda: 57

Totale 744

Sempre 100%
dei casi

Quasi sempre
80% dei casi

Spesso 50% dei
casi

Quasi mai 30%
dei casi

Mai 0% dei casi
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Sempre 100% dei casi

Quasi sempre 80% dei casi

Spesso 50% dei casi

Quasi mai 30% dei casi

Mai 0% dei casi
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0,82% 6

4,39% 32

14,13% 103

60,08% 438

20,58% 150

Q6 Su un campione di 100 pazienti, quante
volte hai cambiato strategia a causa

dell'inadeguatezza dei presidi ospedalieri?
Hanno risposto: 729 Hanno saltato la domanda: 72

Totale 729

Sempre 100%
dei casi

Quasi sempre
80% dei casi

Spesso 50% dei
casi

Quasi mai 30%
dei casi

Mai 0% dei casi
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Opzioni di risposta Risposte

Sempre 100% dei casi

Quasi sempre 80% dei casi

Spesso 50% dei casi

Quasi mai 30% dei casi

Mai 0% dei casi
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39,16% 280

28,81% 206

24,90% 178

7,13% 51

Q7 L'attività burocratica quanto incide nel
complesso del tuo lavoro?

Hanno risposto: 715 Hanno saltato la domanda: 86

Totale 715

Più del 50%

Tra il 40% ed
il 50%

Tra il 25 % ed
il 40%

Meno del 25%
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